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Ποίοι περνούν στους τελικούς!!
Στην Κύπρο, η πρώτη μέρα του #Karate1Larnaca το 2023 άνοιξε με εντυπωσιακούς αγώνες και
νέους αθλητές που κέρδισαν την προσοχή. Το αθλητικό κέντρο στην πόλη Κίτιο στη Λάρνακα
φιλοξένησε αυτό το σπουδαίο γεγονός, το οποίο αναμένεται να φέρει ακόμα περισσότερες
συγκινήσεις καθώς οι τελικοί θα πραγματοποιηθούν την Κυριακή, 1η Οκτωβρίου.

Με την Κύπρο να είναι οικοδεσπότης, είχε πολλούς λόγους να πανηγυρίσει, καθώς η τοπική ελπίδα,
αυτή της Θεοδοσίας Γιαμούκι, κατάφερε να φτάσει στον τελικό του Female Kumite +68kg. Η
κυπρια καρατέκα έκανε μια εντυπωσιακή εμφάνιση κερδίζοντας την Ρίτα Ολιβέιρα της Πορτογαλίας
με σκορ 1-0. Στον τελικό θα αντιμετωπίσει την Τζούλια Ντανισέφσκα της Πολωνίας, που πέρασε μια
ακόμα έκπληξη κερδίζοντας την Κλίο Φερακούτι της Ιταλίας με σκορ 4-3.

Η δεύτερη τελική θέση για την Πολωνία κατακτήθηκε από τον Μιχάλ Φλόρτσακ στο Male Kumite
-84kg. Ο Πολωνός αθλητής κατάφερε να φτάσει στον τελικό μετά από έναν συναρπαστικό αγώνα με
τον Σάμαν Ενταλάτι του Ιράν, που έληξε ισόπαλος 4-4. Στον τελικό, θα αντιμετωπίσει τον Άντι
Γιουρίκ της Σλοβακίας, ο οποίος κέρδισε τον Τζέσι Ντα Κόστα της Γαλλίας με σκορ 5-4.

Στο Female Kata, δύο νέες αθλήτριες θα διεκδικήσουν το χρυσό μετάλλιο. Η πρωτάρα Μισίμα Κίρι
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της Ιαπωνίας θα αναμετρηθεί με την Τζάνα Καμίς της Αιγύπτου, η οποία είναι διπλή πρωταθλήτρια
της ηπειρωτικής κατηγορίας Junior. Η Καμίς ήταν η πρώτη στον όμιλο με 42,0 βαθμούς, ενώ η Κίρι
πήρε 42,2 βαθμούς στον τελευταίο όμιλο.

Στην κατηγορία Female Kumite -68kg, δύο αθλήτριες από δύο από τις κορυφαίες χώρες του
αθλήματος θα αναμετρηθούν για τον τίτλο. Η Σοφία Φεραρίνι της Ιταλίας προκρίθηκε στον τελικό
κατακτώντας τη νίκη επί της Μαγιάρ Ζεϊνελαμπντίν της Αιγύπτου με σκορ 2-0, ενώ η Μελίντα Μαρμό
της Γαλλίας κατάφερε να φτάσει στον πρώτο της τελικό μετά τη νίκη επί της συμπατριώτισσάς της,
Τάλια Σομπέ, με σκορ 5-0.

Η Γαλλία δεν σταματάει εδώ, αφού ο νικητής του #Karate1Pamplona, Κίλιαν Σίζο, στοχεύει σε άλλον
τίτλο στον Male Kumite -75kg. Ο Γάλλος καρατέκα κατάφερε να προκριθεί στον τελικό κερδίζοντας
τον συμπατριώτη του, Λιέμ Λε Θάνχ, με σκορ 1-0 στα ημιτελικά. Ο άλλος στον τελικό είναι ο Γεοργίι
Πίτσουλ της Ουκρανίας, ο οποίος κέρδισε με 8-0 τον Γουίλιαμ Ντιαντέτ του Βελγίου.

Ο τελευταίος αγώνας της ημέρας ήταν ανάμεσα στον Γκρεγκ Άντερσον της Σκωτίας και τον
Μαχμούντ Νεμάτι του Ιράν. Ο Σκωτσέζος καρατέκα εξέπληξε τον Μαχντί Ασούρι Γκαρμτζάνι του Ιράν
με σκορ 7-3, ενώ ο Νεμάτι κέρδισε τον Μεραβί Γκελασβίλι της Γεωργίας με σκορ 6-4.

Τον κατάλογο των αγώνων για τον τίτλο της ημέρας ολοκλήρωσε ο τελικός ανάμεσα σε Αίγυπτο και
Γαλλία στην κατηγορία Male Team Kata.


